



Název projektu: „Čechy pod Kosířem – revitalizace parku“

Registrační číslo projektu: CZ.1.02/6.5.00/11.11195

Termín realizace prací: 01/2013 – 10/2013

Skutečné celkové náklady projektu: 1 793 733,00 Kč

Dotace z OPŽP (ERDF 70% a SFŽP 5%) 1 097 335,05 Kč

Olomoucký kraj (vlastní podíl žadatele a nezpůsobilé výdaje): 696 397,95 Kč

Projekt byl spolufinancován v rámci Operačního programu Životní prostředí, oblast podpory 6.5 Podpora regenerace urbanizované krajiny.

Popis projektu

Projekt by zaměřen na revitalizaci vegetačních prvků historicky a umělecky hodnotného zámeckého parku. Byla provedena celková asanace dřevin a pěstební opatření. Byly odstraněny silně poškozené, odumírající nebo odumřelé dřeviny s malou perspektivou dalšího růstu a rovněž byly odstraněny stromy, které jsou nežádoucí s ohledem na cílovou kompozici – jednalo se však převážně o takové stromy, které byly pro daný prostor z estetického či taxonomického hlediska nevhodné a které znehodnocovaly kompozici významného parku. Asanována byla i část keřového patra. Některé keře byly odstraněny z důvodu nehodící se taxonomické struktury, jiné ustoupily novým prostorovým a kompozičním prvkům. Následně byla provedena výsadba nových stromů, keřů a založen trávník.

Cíl projektu

Cílem projektu byla revitalizace zeleně v zámeckém parku v Čechách pod Kosířem, která byla první etapou kompletní rehabilitace romantické kompozice tohoto cenného zámeckého parku, který patří mezi nejhodnotnější přírodně krajinářské parky v České republice. Díky realizaci projektu došlo ke zvýšení atraktivity parku pro veřejnost a také uchování jeho jedinečné historické hodnoty. Snahou bylo navrátit do parku původní nejhodnotnější pohledové vztahy, které byly v parku původně koncipovány, ale díky pozdějším zásahům byly mnohdy zničeny.

Zhotovitel:

Zahradnické úpravy s.r.o. byl vybrán na základě výsledků výběrového řízení

Tento projekt je spolufinancován Evropským fondem pro regionální rozvoj, Státním fondem životního prostředí ČR a Olomouckým krajem.

www.opzp.cz www.sfzp.cz

Zpracoval:

4. 11. 2014, Mgr. Radka Poučová

r.poucova@kr-olomoucky.cz, 585 508 652

